

Предвыборная программа кандидата в депутаты
Бобруйского районного Совета депутатов 29 созыва
по Глушанскому избирательному округу № 10
Елиной Татьяны Александровны



Я, Елина Татьяна Александровна, родилась 18 июля 1979 года в поселке Глуша Бобруйского района Могилевской области. Гражданка Республики Беларусь.

Окончила ГУО «Могилевский государственный университет имени А.А.Кулешова» в 2008 году по специальности начальное образование.

Начала свою трудовую деятельность в ГУО «Глушанская средняя школа Бобруйского района», в качестве учителя начальных классов, где работаю по настоящее время.

Замужем. Проживаю в поселке Глуша. Беспартийная.

Дорогие избиратели!

Благодарю вас за поддержку по моему выдвижению кандидатом в депутаты Бобруйского районного Совета.

Почему иду в депутаты? Будучи человеком равнодушным ко всему происходящему, чувствую в себе смелость, силы и возможности для этой работы.

Поддерживаю курс Президента страны.

Как учитель начальных классов:

- активно участвую в реализации всех программ, акций и мероприятий, проходящих на нашей территории;
- разрабатываю и применяю новые методики работы с детьми;
- оказываю содействие в благоустройстве нашего поселка;
- выявляю и развиваю таланты в наших детях с начальных классов;
- уделяю огромное внимание детям с неблагополучных семей, детям, отстающим от учебной программы;
- всегда готова участвовать в культурных мероприятиях нашего поселка;

Выступаю За:

- ✓ суверенитет, мир, порядок и стабильность;
- ✓ расширение полномочий, органов управления и самоуправления, общественных организаций;
- ✓ повышение престижа и статуса педагогической профессии;
- ✓ высокое качество образования;
- ✓ развитие белорусской культуры;
- ✓ поддержку любых инициатив по здоровому образу жизни;
- ✓ раскрытие потенциала молодежи, ее активную роль в укреплении страны;
- ✓ развитие въездного туризма.

При избрании депутатом в округе **буду добиваться:**

• укрепления материально-технической базы ГУО «Глушанская средняя школа Бобруйского района»;

- развития программ по поддержке семейного благополучия;
- активного участия жителей округа в комплексном озеленении поселка;
- благоустройства лесного массива в границах поселка;
- повышения степени ответственности родителей за воспитание своих детей;
- реализации новых проектов по патриотическому воспитанию молодежи.

Оказание помощи избирателям, особенно подрастающему поколению, избирательного округа считаю в работе депутата приоритетным.

Мне 44 года. Я полна сил и энергии, планов на будущее. Уверена, что смогу принести пользу на ответственном посту.

Я считаю, что самое главное это уважать прошлое, жить настоящим, не бояться будущего!

**До встречи на выборах!
С уважением, Татьяна Александровна!**